

文化部发布《网络游戏管理暂行办法》 禁向未成年人提供虚拟货币交易服务

日前,文化部发布了《网络游戏管理暂行办法》,将于8月1日正式实施。《办法》要求,网络游戏虚拟货币交易服务企业不得为未成年人提供交易服务;不得为未经审查或备案的网络游戏提供交易服务。

文化部文化市场司司长李雄在22日召开的新闻通气会上表示,随着网络游戏的迅速发展,网络游戏虚拟货币广泛应用于网络游戏

经营服务之中。网络游戏虚拟货币在促进网络游戏产业发展的同时,也带来了新的经济和社会问题,突出体现在用户权益缺乏保障、市场行为缺乏监管及在网络游戏虚拟货币使用中引发的纠纷不断。

为切实解决上述问题,《办法》在总结现有管理措施的基础上,对贯穿于各环节的网络游戏虚拟货币发行及交易活动予以规范。对于

发行网络游戏虚拟货币的网络游戏运营企业,《办法》要求网络游戏虚拟货币的使用范围仅限于兑换自身提供的网络游戏产品和服务;不得以恶意占用用户预付资金为目的;保存网络游戏用户的购买记录180日以上;将网络游戏虚拟货币发行种类、价格、总量等情况按规定报送注册地省级文化行政主管部门备案等。

■延伸阅读 虚拟货币

虚拟货币本指非真实的货币。在虚拟与现实有连接的情况下,虚拟的货币有其现实价值。知名的虚拟货币如腾讯公司的Q币、Q点,盛大公司的点卷,新浪的U币米票、侠义元宝、纹银等。(据中新网)

深圳9名教师 有偿家教被查处

新华社深圳6月22日电 深圳市教育局22日通报,自今年4月1日试行《关于中小学在职教师从事有偿家教的“五不准”》以来,已有9名在职教师因违反规定受到不同程度处分。

据深圳市教育局通报,被查处的9名在职教师中,有两名因从事有偿家教影响较坏的教师,被给予“现任专业技术职务低聘一级、当年年度考核认定为基本合格”的处分,其余7人,有的受到通报批评、限期整改,有的被取消当年评优、评先、晋级资格,扣发从事有偿家教期间的绩效工资。有教师违反“五不准”规定的,学校及校长不得参加本年度的各级别、各类型的评优、评先、嘉奖活动。

右脚手术 左脚挨刀

新华社台北6月22日电 台湾一名工人打篮球时右脚受伤前往当地一家医院进行手术,术后却发现左脚裹着纱布,原来其主治医生竟然弄错了左右脚。无奈之下,该名工人只好等待再进手术室。

据台湾《联合报》报道,由于这名患者在手术时进行了全身麻醉,因此对手术过程中所发生的事一无所知,直到手术结束推出病房时,其母亲才发现他没有受伤的左脚包着纱布。最令这位母亲生气的是,主治医生居然轻描淡写地说:“刚才太混乱才开错,等下重开。”

对于这一医疗事故,院方对病人和病人家属再三道歉,并表示一定会负起责任并进行赔偿。而对于病人右脚的手术,则需等病人从麻醉状态中完全苏醒过来再进行。

世博园内 餐饮降价

随着酷暑的到来,数百种价廉物美的绿豆粥、冷面、冷馄饨、凉茶等夏季当令菜点、饮品已纷纷在世博园内亮相。这些食品价格普遍在6元~20元,因此园内的人均餐饮消费也从之前的38元下降到了20元~30元。

据介绍,数百种价廉物美的夏令食品已在园内各大餐饮店亮相。在一个小吃广场,记者看到夏令新品有几十种:6元一碗的绿豆粥、4元一碗的清冷面、19元一碗的冷拌馄饨、18元一碗的香菇面筋冷面……据该小吃广场负责人介绍,其中6元一碗的绿豆粥最抢手,凉拌面一天也可卖出近3000碗。

(据《新闻晨报》)



拆浮桥 保畅通

6月22日,一艘船从刚刚拆除的黄河济南段淤口浮桥通过。

截至6月22日下午,黄河济南段上的22座浮桥全部拆除完毕,以确保小浪底水库第十次调水调沙期间“人造洪峰”的行洪安全畅通。

(新华社发)

广东拟向中央申请将个税标准与物价挂钩

21日,记者从广东省地税局对政协委员的提案答复中了解到,由于物价指数、消费支出高于全国平均水平,广东将向中央申请建立和地区物价水平、通胀系数相挂钩的个人所得税标准浮动机制,提高广东个人所得税起征点。

今年广东省“两会”期间,省政协委员黄西勤在提案中提出:收入分配制度不合理,抑制了国民消费增长,造成内需不足。据分析,广东

省居民收入增加缓慢是导致消费增长滞后于经济增长的重要原因。

“个人所得税起征点自2008年3月1日起一刀切由1600元提高到2000元,在发达省市,此起征点明显太低。广东省的经济地位在全国排名第一,经济总量大而人均收入不均衡,有必要先行制定自己的个税起征点。”黄西勤建议说,比如深圳可以将市民纳税起征点提高到3500元或者更高;广州可以将市民纳税

起征点提高到3000元或者更高。与此同时,从第5级(全月应纳税所得额20000~40000的部分)开始,在现有税率的基础上增加10%,以此提高高收入群体的纳税额。

广东省地税局近日作出答复,答复中承认现行标准如果按照全国平均水平来看还算合理,但在广东这个物价指数、消费支出高的地区明显偏低;并认为,广东先行制定自己的个税起征点,根据不同地

区物价水平,分别处理,调整纳税起征点的建议具有合理性。答复表示,由于先行有关税收管理权限的规定,中央税、共享税以及地方税的立法权及大部分管理权都集中在中央,各级税务部门不得擅自更改调整。但广东将向中央反映,建议对个人所得税工薪费用扣除标准建立和地区物价水平、通胀系数相挂钩的浮动机制。

(据《羊城晚报》)

陕西警方介入调查榆林“钉子女孩”谜团

新华社西安6月22日专电 引人关注的陕西省榆林市米脂县“钉子女孩”,在其父母要求下已经出院。记者从榆林警方了解到,目前榆林市公安局榆阳分局鼓楼派出所已介入此事,对是否存在有人给孩子喂钉子展开调查。

来自榆林市米脂县的这名一岁半女孩,从体内不断排出铁钉。医院拍片发现,其体内钉子数量还会不时“增加”。在最近一个多月内,这名小女孩体会共排出20多枚铁钉。

榆林市儿童医院儿外科医生申志军告诉记者,医院本来准备对女孩再观察几日,以确保孩子身体完全健康,但是19日上午,女孩的父母却突然要求办理出院手续,并且态度非常坚决。无奈之下,医院以最快的速度给孩子做了一次X光检查。“最后一张X光片显示,女

孩体内没有异物,是一个正常的腹部片子。医院经过研究,同意出院了。”

女孩的母亲刘小娅说,她唯一的愿望就是女儿能快点康复,早日回家。对于女孩体内的钉子是否有人喂食,刘小娅坚定地认为没有人那么狠心。“隔离之前,我几乎天天都和女儿在一起,晚上除了我和孩子她爸,没有人能接近女儿,谁会给她喂,谁会那么狠心?”

榆林市儿童医院在6月12日就以书面形式将整件事情反映给了榆林市榆阳区鼓楼派出所,当时警方到医院也进行了调查。

“我们接到报案后,考虑到孩子的父母正在配合治疗,为了不影响孩子父母的情绪,主要是在外围对医院的医生和护士进行了询问调查。”负责办案的榆阳分局鼓楼

派出所副所长罗旺来说。

罗旺来认为,可以肯定的是,女孩体内的钉子是人为造成的。“医院本身又没有钉子,一岁半的孩子自己又不可能去找钉子。”

警方调查发现,14日上午,也就是医院对女孩进行隔离观察期间,负责照看女孩的护工在女孩被子旁边发现了一整包20多根钉子,钉子的大小规格和女孩排出的一模一样。

罗旺来说:“这明显是有人趁人不备放进去的。放钉人应该是一个月以来每天都能接触到孩子的人,因此说女孩父母嫌疑最大。”

他解释,作出这样的判断主要基于两点:一是孩子在米脂时体内就已经发现有钉子了。二是孩子在儿童医院治疗期间,其父母也24小时在身边,即使有别人给喂,父

母也应该在孩子身旁。

“但这件事如果从情理角度考虑又不太可能。这名小女孩家中三代同堂,并且是独生子女。如果说孩子父母有重男轻女的思想,好像也不可能,因为从计划生育政策角度考虑,在农村想要生男孩,按政策他们还可以生二胎。”罗旺来坦言,“截至目前,我们并未找到女孩父母的作案动机。”

罗旺来介绍,目前鼓楼派出所已经分兵两路对此事展开调查。其中,一路民警继续在榆林市儿童医院进行调查,一路则前往女孩老家榆林市米脂县和绥德县进行调查取证。

“去绥德主要是因为患儿在儿童医院治疗之前曾在绥德一家医院进行过短暂治疗。”罗旺来说,“相信过不了几天,这个案子会水落石出的。”

世博看台
大禹漆 耐擦洗
洛阳大禹实业有限公司 协办
电话:68623600
市区专卖店 欧亚达负一楼